

# 郑州一环卫工丢钱醉哭引关注

## 同事、领导送钱表慰问,数百名网友“撒谎”称捡到了钱要还他

□据《郑州晚报》映象网

几天前,金水区环卫工陈贝宝在老乡那儿借了3000元钱,哪知钱还没揣回家就不见了。挨妻子骂,憋屈得很,他跑到小餐馆猛灌了1斤白酒,醉倒在街头大哭。他的遭遇引起数万网友关注,好些人“撒谎”称捡到了他的钱,要还他钱。

### 【丢钱】给女儿办户口借来的钱丢了

39岁的陈贝宝来郑州当环卫工11年了。3月11日中午,他到老乡张合理家借了3000元钱。“小闺女7岁,该上小学了。”陈贝宝说,原定次日回民权县给小闺女办户口,没承想,怀揣着3000元现金的他坐52路公交车返回,在大石桥站下车后发现钱不见了。他回到家里挨了妻子一顿骂,妻子随后总埋怨他。

13日中午,妻子再吵他时,陈贝宝感觉“饭都没法吃,心里憋屈”。自称平日顶多能喝3两的他事后回忆,当天他来到金水路与防疫路交叉口附近一家饺子馆,喝了1斤二锅头,喝完后发生的事儿就不知道了。

据悉,醉酒的他躺在防疫路边一栋居民楼楼道里,一动不动,嘴里喃喃自语:“难受呀!钱丢了,3000多元全丢了,怎么交代呀?”

### 【反响】同事、领导送来2450元钱

这件事情经过媒体报道后,引来全国各地网友的关注。数百名网友“撒谎”说自己捡到了那笔钱,要还给他。

**@逝然陌:**好心酸!3000元钱是有些人的一盘菜、有些人的一瓶酒,却是有的人仁月的艰辛,还有一个男人的尊严和眼泪。

**@匿名网友:**我是北京人,我捡了你的3000元钱,账号发过来!

**@我是小老虎:**小编,公布账号吧,我也捡到了。

**@李发兵天龙贴片:**我捡了你



环卫工陈贝宝因不慎丢失3000元血汗钱,以酒浇愁,在街头大哭

的钱,把账号发过来吧!真诚的!

金水区市容环卫机械化清扫三公司经理得知陈贝宝的遭遇后,在公司内部发起募捐活动,给他捐了1450元钱。金水区城管局局长徐存彬15日也给陈贝宝送来了1000元钱。

“天下还是好人多。”陈贝宝听采访的记者说起这两天网上的反响后,感动不已。

### 【心愿】能把丢的钱找回来最好

记者15日下午来到陈贝宝的家,一家六口挤在金水路45号院的两小间民房里,屋外摆满了捡回来可以卖钱的废品。

夫妻俩和14岁的大闺女挤在一间房里,另一间住着父母和小闺女。一家六口全靠陈贝宝和妻子每月3000元的工资生活。除去房租等开销,俩人一月还能余下1000元钱。陈贝宝丢的这笔3000元钱相当于一家人3个月的积蓄!

记者了解到,14日,张合理又借给陈贝宝3000元钱,让他赶紧给小闺女办户口。经媒体报道引来众多网友关注后,陈贝宝和妻子不再争吵。

陈贝宝说,他和爱人商量了,尽管家里条件艰苦,但是他们只想把丢的钱拿到,最好是能找回来,多余的钱他们也不要,因为大家挣钱都不容易。

### 【行动】便衣支队已经介入调查

“钱应该是在公交车上丢的。”陈贝宝回忆,当天坐52路公交车时,他在后车门处,看到3名男子行为有些异常,当时自己没太在意,下车后走了10多米远就发现钱不见了。

陈贝宝没有维权意识,因此一直没有报警。记者16日将这一情况反映给市便衣警察支队支队长吕宏伟,他当即安排一大队大队长徐玉圣了解情况。徐玉圣表示,他们将对陈贝宝做询问笔录并带他重走事发路线,调取涉事52路公交车监控以及周边站点监控,一旦认定属于案件,当即立案调查。此外,他们队的民警得知陈贝宝家境贫寒时,还向陈贝宝捐赠550元。

陈贝宝说:“如果民警能帮忙找回我丢失的3000元钱,我收到的这些善款将一一送还。他们要是不要,我就捐给慈善机构。”

## 郑州黄河大桥上 现近3年最严重事故

### 两车相撞,大货车坠桥,造成一死一伤



事故现场

□据 中原网

16日6点20分,花园口黄河大桥发生车祸,一辆后八轮大货车与一辆奇瑞出租车相撞,导致大货车坠桥,造成一死一伤。现场处置事故的民警说:“这是近3年来在黄河桥上发生的最严重的事故。”

### 出租车司机被撞身亡

16日8点30分,记者在现场看到,事故发生在黄河大桥北部第8根与第9根路灯杆之间,近20米长的大桥护栏被撞落桥下,一辆后八轮大货车坠落桥下。

与大货车相撞的出租车已被拖走,桥上随处可见汽车被撞碎的零部件以及斑斑血迹。交警正在现场进行勘查和疏导交通。

郑州市交警五大队黄河桥中队指导员曹晓康介绍,他们在清晨6点30分接到110指令,称黄河桥北段发生交通事故,他迅速带领民警赶到现场,“当时大货车已经坠桥,而留在桥上的出租车被撞得严重变形,司机被卡在车内”。

民警与随后赶到的消防队员将出租车司机救出,经120急救人员现场确认,司机已经没有生命体征。

坠落桥下的大货车内只有司机一人,车冲下桥后,驾驶室严重变形,司机受伤严重,被原阳120急救车拉走。

### 可能是出租车占压黄线导致事故

交警在对现场拍照后,一边疏导桥上交通,一边迅速调来拖车,将桥上出租车拖走。

据了解,坠桥货车挂靠在新乡神州运输公司,司机姓吴,身体左上、下肢均有骨折迹象,目前在新乡原阳一医院接受治疗。

现场勘查的民警介绍,出租车为豫A牌照,当时由北向南空车行驶进入市区方向,后八轮大货车自南向北。根据地面刹车痕迹初步推测,出租车可能占压黄线,与大货车相撞,大货车在撞击时转向躲避坠落桥下,车速应该很快。

“自从黄河桥收费站取消后,虽然车流量不断增大,但一直要求禁止大货车上桥,我们民警也加大了巡逻力度。这是近3年来在黄河桥上发生的最严重的事故。”现场处置事故的民警说。

## 昔日一张10元钱 今天报价30万元

3月15日,河南钱币经三路店,61岁的男子展示与他同龄的一张10元人民币,这件藏品当天报价30万元。据了解,这张面值10元的人民币,是1953年发行的中国第二套人民币,俗称“大黑十”,目前市场上很少有全新品相,价格一路看涨。(据 中新网)

